

Целебная Живая Вода.



Здоровья Всем Желаю!

В этой статье мне хочется еще более подробно рассмотреть важнейшую на сегодняшний день тему - преобразование простой воды в Живую Воду.

Для наиболее Полного и Качественного Восстановления Организма Человека, кроме Воздействия Комплекса «СветЛ», необходимо регулярно употреблять структурированную ВОДУ. Эта статья не будет похожа на мои предыдущие размышления и заметки про Воду, потому что в ней я хочу представить Воду – как ценнейшего и «неизбежного» Помощника в Развитии и Эволюции Сущности на данном этапе нашего Бытия.

Для ознакомления с информацией о Воде, можно перейти по ссылке на одну из моих [статей](#).



Пора еще больше расширить наши горизонты познания и проникнуть в суть тайны Воды и ее несказанной пользы для всех нас. Все, что будет написано в этой статье – мое личное мнение и мой опыт, который я приобрел сам, постепенно и целенаправленно вникая в тайны технологии «СветЛ».

Позвольте изложить свое Видение ...



Совсем недавно, анализируя и изучая опыт использования людьми Комплекса и Браслетов «СветЛ», я в очередной раз задумался над одним



вопросом и мысленно прокрутил его у себя в голове: «как еще больше расширить возможности Искеления людей с помощью этой Уникальной Технологии?! И не только исцеления, но и как же можно связать пошаговое Искеление Человека с возможностью непрекращающегося Развития Сущности?! Неужели Программа «СветЛ» структурирует Воду лишь затем, чтобы очищать организм и

выводить из него яды?!».

Фактически, происходит не просто очищение организма путем выведения из него шлаков и ядов. Вода, структурированная Комплексом, или Браслетом, так же производит перестройку наших клеток, с учетом всех происходящих изменений под руководством СУЗ. Изменения происходят не только на уровне физически плотных клеток организма, но и еще на уровне Сущности. Происходит насыщение всех тел Сущности необходимыми потоками первичных материй. И это позволяет о многом задуматься и еще больше вникнуть в тайны Технологии Николая Викторовича Левашова, Дарованной нам.

Дело в том, что многим людям уже понятно, как задавать самостоятельно «пси-раппорт» Комплексу на структуризацию Воды. Но, возможно, у многих уже назрели вопросы о том, например:

- 1) Как именно происходит насыщение Воды потоками первичных материй и если происходит структурирование Воды, то какие именно потоки пронизывают емкость с Водой? Ведь у каждого Человека выбраны определенные позиции, в соответствии с которыми Комплекс осуществляет процесс целенаправленного Восстановления Организма?!

- 2) Что же будет исцелять Вода в организме?
- 3) Вода будет действовать, будучи структурированной, только на те системы и органы, которые выставлены в разделах Комплекса?
- 4) А как же Воду пить близким людям, у которых, например, нет ни Браслета, ни Комплекса?!

Я тоже задавался этими и многими другими вопросами, пока не пришел на своем опыте к выводу о том, что выставленные позиции не оказывают воздействия на структурирование Воды Комплексом.

Я сначала не мог понять: «ведь для структурирования Воды, нужны проходящие «сквозь» нее потоки первичных материй?! Они могут быть задействованы, если я выбрал позиции для исцеления и соответствующую мощность Воздействия! А если у меня не выбраны позиции, то - как же Комплекс будет действовать?!».

Я задавал себе подобные вопросы, пока не пришел к выводу, что нужно провести несколько экспериментов по Воссозданию Воды, при выключенном Комплексе. И я разделил эти **эксперименты на два этапа:**

Этап номер 1:

«Комплекс находится во включенном состоянии, но не выбрана ни одна позиция и, соответственно, интенсивность (мощность) воздействия – ноль процентов».

Я оставил Комплекс рядом с кувшином с Водой. Предварительно, я специально отпил Воды и запомнил свои вкусовые ощущения. А потом задал Комплексу задачу: «Друг, пожалуйста, структурируй эту Воду. Сделай ее: Чистой, Здоровой, Исцеляющей, насыщающей Жизненной Силой и Энергией! Благодарю!»

Все: команда на запуск (не ракет) была отдана и я засек 2 часа. Вот прошли два часа и я, налив в чашку Воды,- отпил ее, максимально анализируя и вникая в свои вкусовые ощущения. И могу однозначно сказать: она была СТРУКТУРИРОВАНА Комплексом! Мягкая, Чистая, Холодная и Прекрасная! А потом я перешел к Этапу номер 2.

Этап номер 2:

«Не выбрано ни одной позиции, и я отключаю Комплекс, нажав на кнопку».

Он полностью выключен, и я повторил процедуру и подготовку к структурированию. У меня не было пессимизма, я лишь просто хотел еще раз удостовериться в правильности своего предположения ...

Наконец-то, пролетело 2 часа, и я снова выпил Воду, ... она была структурирована. И теперь я подытожу и сделаю очень важный вывод ...

Технология «СветЛ», действительно, «не привязана ни к какому планшетнику», как он есть в нашем понимании. Сама Программа установлена на кремниевый микрочип. А сама оболочка, то, что мы подразумеваем «я вошел в программу», есть лишь просто визуолографический инструмент для обеспечения корректной и плодотворной деятельности в самой программе.

Но здесь есть еще один важный нюанс, на который стоит обратить внимание, не предоставив скептикам возможность «бить в барабан»!

А нюанс состоит в том, что я сознательно ввел в свой эксперимент этап с полным отключением Комплекса. Ведь изюминка в том, что я реально ощущал прекращение генерирования и распределения потоков первичных материй с момента выключения Комплекса.

И здесь не возникает противоречий, потому что Программа «СветЛ» и Генератор не отключаются полностью в момент отключения самого Комплекса. Несмотря на то, что больше нет воздействия на Вас в данный момент, Программа находится в режиме ожидания. Генератор первичных материй – центр аккумуляирования и передачи материй, а программа «СветЛ» – особая комплексная система анализа и распределения (если брать лишь с точки зрения распределения материй). И было бы абсурдным, если бы с поломкой Комплекса исчезла бы Программа и сам Генератор. Комплекс всегда находится с вами на оперативной связи, и поэтому я смог Его активировать, даже без включения самого планшетника.

Как уже много раз упоминалось, в Технологию «СветЛ» «Задан» очень Мощный Искусственный Интеллект. Особенно ярко и наглядно Он реализован в Браслетах, так как там нет возможности сознательно-визуально выбирать интересующие вас позиции. Обратиться к программе «СветЛ» можно лишь ментально, однако нужно иметь соответствующий уровень Развития, чтобы адрес-команда была принята и реализована.

Программа в Браслете, сама выбирает, на что нужно «воздействовать», в первую очередь и сама выстраивает алгоритм Вашего Исцеления, в общей совокупности с другими полезными свойствами, которыми наделена Программа «СветЛ», устанавливаемая в Браслеты.

Например, у вас возникла боль в животе, и вы мысленно просите Браслет «помочь Вам». Но ведь Вам важен результат, а алгоритм и последовательность этапов воздействия Вы Ему не задали. Вот Программа и выбирает, анализируя первопричину вашего состояния, как оптимально выстроить процесс вашего исцеления и снятия боли. Не стоит сильно беспокоиться о том, что ничего не происходит. Происходит поэтапное исцеление вашего организма, с восстановлением ключевых систем и важных органов. Вне зависимости от того, знаете ли Вы, или нет, что у Вас есть какая-либо проблема.

И суть моего опыта сводилась к одной лишь важной цели: «пробудить от электронного сна» Программу и реализовать структурирование Воды. Интересным было еще и то, что я ощутил комплексное воздействие на себя, в соответствии с выбранными ранее позициями. И через два часа Вода тоже была структурированной и Живительной.

Вывод: не зависимо от носителя, это реальное подтверждение того, что Технология не только закреплена на указанные носители и независима от работоспособности планшетника, но и реально действует в не совсем привычных для нее условиях, даже при выключенном Комплексе.

И это еще раз подтверждает, что это не фикция и не подделка. Искусственный Интеллект Задан и Он – Действует! Доказательств уже достаточно.

Снова повторяю, ибо это очень важно: не зависимо от того, включен, или выключен Комплекс, Программа СветЛ, - Действует и ОНА Активна! Я – УВЕРЕН, что если ВЫ «решите» разбить кувалдой планшетник и размозжить микрочип, с Программой! НО, назло скептикам и им подобным, именно в месте последнего соприкосновения Программы с физически плотной материей, Программа и останется.

Украсть Технологию нельзя. Да и уничтожить. Вопрос лишь в другом: если у Человека настолько неустойчивая психика, то вряд ли программа не захочет свернуться. Хотя, еще раз повторяю, она может и остаться.

И вот возникает вполне справедливый вопрос: как же все-таки происходит процесс Структурирования Воды?

По моему мнению, полный и детальный ответ для всех нас уже предоставил Гениальный Русский Ученый – Александр Михайлович Хатыбов. Ответ на вопрос о процессе запуска структурирования Воды находится в этой [статье](#). И еще особое внимание уделите изучению вот этой [статьи](#).

Особо стоит отметить, что Комплекс «СветЛ» структурирует Воду не с помощью «пронизывания» ее потоками, заданными в процессе выбора позиций.

В Технологию внедрена особая система аналитических алгоритмов, которые воссоздают Воду в емкости, выбранной вами, на основе Эталонного состояния Воды, на данный период времени, в полной гармонии с деятельностью СУЗ. Если выразиться несколько иначе, то вы пьете каждый день, в принципе, новую Воду по своему составу, приспособленную под нужды конкретного Человека. И если ваши близкие будут пить ее – в тот же момент она будет тоже очень полезной для них и необыкновенно вкусной. Это лучшая альтернатива ныне существующим способам «очистения и оздоровления» Воды. В максимальной степени она будет Исцелять именно

Владельца Технологии, но и для ваших близких она будет тоже очень полезной. Все учтено и нет никакого безконтрольного состояния. Оно полностью исключено.

Но, как я уже неоднократно упоминал в разных статьях, для наиболее всеохватывающего и качественного Исцеления, необходимо самому задавать программу Воздействия на Воду. От этого Ее Качества еще лишь усилятся.

Задавая такие программы, мы сами способствуем своему Развитию. Но есть еще один нюанс, на который особо нужно обратить внимание.

И нюанс этот заключен в еще большем усилении свойств Структурированной Воды, «секрет которого» в очень сильном Резонансе Воды с Классической Музыкой. И вот, в чем дело ...

В Трудах «Основы Формирования Человечества» было указано о возможности и о процессе восприятия Мозгом Человека информации. О роли звукового восприятия и частот.

Я не очень любил классическую музыку, но в последнее время у меня проснулось желание слушать ее и она мне очень нравится. Дело в том, что Классическая Музыка – особый визуалографический способ снятия информации извне. Можно сказать, что это – особый сигнал, который резонирует извне со многими информационными носителями. Ведь, мало кто знает, что например, изумительная музыка Чайковского, Созданная Им, есть музыка Звезд и послания от Системы Управления Галактики. И хоть она не была лично Создана Им, но Он Смог Ее Возсоздать и Открыть Миру! И от этого ЕГО Гениальные Творения не становятся хуже! И Он не Стал менее Выдающимся!

Можно и не верить в сказанное сейчас, сославшись на то, что это – просто абсурд. Хорошо, тогда я рекомендую зайти по этой [ссылке](#).

Николай Викторович Левашов перестроил Мозг этой девочке и у нее появилась возможность Творить Музыку, Считывая Ее Мозгом! И это – факт, скептиков – в сторону. Не верите написанному – смотрите видео! И еще: если вы сомневаетесь – докажите обратное.

А применительно к Воде и ее Целительным свойствам, я нашел на сайте «НИИ ЦУС» изумительную мелодию, обладающую ВоИстину Целительными свойствами. Вот, скачайте по этой [ссылке](#), в конце ответа на 49-й вопрос.



А вот, что Сказал Борис Викторович Маков, по этому поводу: «В заключение, высылаю Вам и Всем нашим почитателям чудотворенную мелодию, дарованную нам всем от божественного таланта. Когда Вас посещает бунтарство Вашего Сознания, смело включайте эту мелодию и она вам поможет обрести умиротворенность и спокойствие, а значит и поможет возвыситься над текущими проблемами, усмирит и придаст коррекцию состояниям аномального характера. Почувствуете себя более комфортно, даже в отношении каких-либо недугов. Это для Вас всех добрый посыл, немножечко с корректурой воздействия. Бетховен – Лунная соната.mp3».

Я провел много экспериментов со структурированной Водой и этой мелодией и предоставляю вашему вниманию уже готовый «рецепт» качественного усиления ЕЕ Целительских Свойств.

«Рецепт»:

Поставьте рядом с собой уже структурированную Воду в кувшине, например, и включите эту Чудесную Мелодию! Вода, действительно, становится еще более Прекрасной.

Также есть еще один способ полного восстановления сил после повседневных забот: сядьте, возьмите в руки Комплекс, или настройтесь ментально на Браслет и включите мелодию, словно расплывшись в ЕЕ

Целительном Звучании. Меня восстанавливает мгновенно. И тех, кому я это советовал.

Возможно, кому-то хотелось услышать еще больше ответов на свои вопросы, но, поймите, пожалуйста, что нельзя охватить все сразу. Я посчитал необходимым - осветить именно вопрос структурирования Воды. Потому что это очень важно, а разъяснение процесса «зарядки» Воды – важно для еще большего понимания задач, осуществленных в Технологии Русского Гения – Николая Викторовича Левашова!

Будем Достойны ЕГО Светлого Имени и Подвига!

Успехов на Пути Света!

Честь Имею!

Владислав Журавлев.

26 Апреля 2014.